



CASA JUDEȚEANĂ DE ASIGURĂRI DE
SĂNĂTATE

D Â M B O V I Ț A

Operator de date cu caracter personal
Notificare ANSPDCP nr. 279/2013

Str. Libertății C2-C3 Cod 0200 TÂRGOVISTE
Tel. 0245/214045 Fax 0245/634344



Nr. 13770 / 22.07.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22.07.2019 cu ocazia întrunirii Comisiei constituită conform Ordinului comun al ministrului sănătății și președintelui CNAS nr. 400/833/2018 privind aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a comisiilor constituite în baza prevederilor HG140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019 .

În conformitate cu prevederile art. 2 ale Anexei nr. 1 al Regulamentului Cadru de organizare și funcționare a comisiei constituite în baza prevederilor art.2 alin.(1)-(5) din anexa 2 la Hotărârea Guvernului nr.140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului Cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019, numărul total al membrilor comisiei constituite este de 5 membri de drept, dintre care 2 reprezentanți ai caselor de asigurări de sănătate, 2 reprezentanți ai direcției de sănătate publică, un reprezentant al colegiului teritorial al medicilor pentru specialitatea medicina de familie. La lucrările comisiei participă, cu rol consultativ, un reprezentant al autorităților administrației publice locale, un reprezentant al patronatului județean al medicilor de familie și un reprezentant al asociației profesionale județene a medicilor de familie în condițiile în care sunt constituite astfel de organizații la nivel local. Comisia va avea un secretar fără drept de vot, numit de casa de asigurări de sănătate.

Comisia este constituită prin decizia Președintelui-Director General al CAS Dâmbovița nr. 119/02.07.2019 în următoarea componență :

- reprezentanți ai CAS Dâmbovița: **membri titulari : Presedinte Director General dr.jr.Craciu Cornel și Director Direcția Relații Contractuale ec.Dinca Agnes;** membri supleanți: Director Economic ec. Sandu Niculina și Sef serviciu decontare servicii medicale ec.Termegan Liliana
- reprezentanți ai DSP Dâmbovița: **membri titulari dr.Costea Gabriela Corina, ec.Voicu Valeriu Adrian ;** membri supleanți : dr.Niculae Valentina, ec.Catanoiu Valentin
- reprezentant al Colegiului Teritorial al Medicilor : **membru titular dr.Dumitrescu Ileana,** și membru supleant dr.Necula Eduard

Ordinea de zi este :

1. stabilirea necesarului de medici de familie cu liste proprii, pe unități administrativ-teritoriale/zonă, atât pentru mediul urban, cât și pentru mediul rural, pentru care se încheie contract de furnizare de servicii medicale din asistență primară cu CAS Dâmbovița ;

2. stabilirea numărului minim de persoane asigurate înscrise pe listele medicilor de familie din mediul rural, pe unități administrativ-teritoriale/zonă, pentru care se încheie contract de furnizare de servicii medicale din asistența medicală primară cu CAS Dâmbovița;

3.stabilirea zonelor din mediul urban neacoperite din punctul de vedere al numărului necesar de medici de familie, pentru care se pot încheia contracte cu medicii de familie cu liste sub 800 de persoane asigurate înscrise;

4. analiza situațiilor în care numărul de persoane înscrise pe listele medicilor de familie se menține timp de 6 luni consecutiv la un nivel mai mic cu 20% din numărul minim de persoane asigurate înscrise pe listă proprie, stabilit pentru unitatea administrativ-teritorială/zona respectivă, situații ce pot conduce la încetarea contractului de servicii medicale în asistența medicală primară, pentru cabinetele medicale individuale, respectiv la excluderea din contract a medicilor de familie la care se înregistrează astfel de situații, pentru celelalte forme de organizare a cabinetelor medicale;

5. analiza situațiilor de încadrare a unităților administrativ-teritoriale/zonelor deficitare din punctul de vedere al existenței medicilor de familie; unitățile administrativ-teritoriale/zonelor se încadrează în unități administrativ-teritoriale/zonelor deficitare în situația în care în ultimii 2 ani numărul medicilor de familie a fost sub cel necesar sau în unitatea administrativ-teritorială/zona respectivă nu a funcționat un medic de familie în relație contractuală cu CAS Dâmbovița;

6. analizarea situațiilor de încadrare a cabinetelor medicale în funcție de condițiile în care se desfășoară activitatea, în baza criteriilor stabilite prin OMS și CNAS nr.391/31.03.2015/187/31.03.2015 pentru aprobarea criteriilor de încadrare a cabinetelor medicale din asistența primară în funcție de condițiile în care își desfășoară activitatea.

La începutul ședinței, membrii comisiei au procedat la alegerea președintelui de comisie. În acest sens doamna dr. Dumitrescu Ileana propune ca președinte de comisie pe domnul dr. jr. Craciun Cornel, reprezentant al CAS Dâmbovița. A fost o singură propunere care a fost supusă la vot și membrii comisiei au votat în unanimitate pentru ca domnul dr. jr. Craciun Cornel să fie președintele Comisiei constituită conform Ordinului comun al ministrului sănătății și președintelui CNAS nr. 400/833/2018 privind aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a comisiilor constituite în baza prevederilor HG140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019.

1. Pentru stabilirea necesarului de medici de familie cu liste proprii atât pentru mediul urban cât și pentru mediul rural s-au avut în vedere criteriile stabilite în anexa nr.1 a Ordinului nr.400/833/2018 - criterii ce stau la baza îndeplinirii atribuțiilor comisiei constituite în baza prevederilor art.2 alin (1) - (5) din anexa nr.1 la Hotărârea Guvernului nr.140/2018, pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului Cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări de sănătate pentru anul 2018-2019, pentru asistența medicală primară.

La stabilirea necesarului de medici de familie cu liste proprii pentru mediul urban și rural se au în vedere următoarele criterii :

a) totalul populației la nivelul județului Dâmbovița, distribuția acesteia în mediul urban și mediul rural, precum și populația pe unitate administrativ-teritorială, utilizând ultimele date puse la dispoziție de Institutul Național de Statistică prin adresa nr. 3142/3143/ 25.06.2019;

b) numărul de **persoane asigurate** înscrise pe listele medicilor de familie la nivelul județului Dâmbovița, distribuția acestora în mediul urban și mediul rural, precum și numărul de persoane înscrise pe listele medicilor de familie pe unitate administrativ-teritorială;

c) numărul optim de persoane înscrise pe lista medicului de familie, din punctul de vedere al asigurării unor servicii de calitate este de 1.800;

d) numărul minim de **persoane asigurate** înscrise pe listele medicilor de familie, pentru care se încheie contractul de furnizare de servicii medicale în **mediul urban este de 800**, cu excepția zonelor neacoperite din punct de vedere al necesarului de medici de familie.

Astfel, făcând raportul între populația existentă pe localități și numărul optim de persoane înscrise pe lista medicului de familie a rezultat numărul necesar de medici de familie pe localitate care a fost coroborat cu numărul medicilor existenți în localitatea respectivă.

Avand in vedere ca numarul optim de persoane inscrise pe lista medicului de familie, din punctul de vedere al asigurarii unor servicii de calitate este de 1.800, pentru stabilirea necesarului de medici, doamna dr.Dumitrescu Ileana a propus ca pentru un numar de 1.800 de persoane sa se considere necesar un medic de familie.

S-a supus la vot, membrii comisiei votand pentru propunerea facuta de doamna dr.Dumitrescu Ileana. Necesarul de medici de familie cu liste proprii in mediul urban si in mediul rural se stabileste conform anexei la prezentul.

2. Pentru stabilirea numărului minim de persoane asigurate inscrise pe listele medicilor de familie din **mediul rural**, pe unități administrativ-teritoriale/zonă, pentru care se încheie contract de furnizare de servicii medicale din asistența medicală primară cu CAS Dâmbovița s-au avut în vedere următoarele criterii:

a) totalul populației la nivelul județului, distribuția acesteia în mediul rural, precum și populația pe unitate administrativ-teritorială, utilizând ultimele date puse la dispoziție de Institutul Național de Statistică prin adresa nr. 3142/3143/25.06.2019;

b) numărul **persoanelor asigurate** înscrise pe listele medicilor de familie la nivelul județului Dâmbovița, distribuția acestora în mediul rural pe unități administrativ-teritoriale;

c) numarul de persoane asigurate înscrise pe listele medicilor de familie la nivelul județului, distributia acestora în mediul rural pe unitati administrativ-teritoriale.

d) unitatile administrativ-teritoriale in care populatia este sub 800 de locuitori, din care unitati administrativ-teritoriale izolate sau greu accesibile;

e) numarul minim de **persoane asigurate** inscrise pe lista unui medic de familie in anul anterior in unitatea administrativ-teritoriala respectiva, coroborat cu numarul necesar de medici de familie stabilit pentru unitatea administrativ-teritoriala respectiva.

Pe baza criteriilor mentionate s-a stabilit numarul minim de persoane asigurate inscrise pe lista medicilor de familie, dupa cum urmeaza:

- a) **in localitățile rurale în care activitatea medicului se desfășoară în condiții deosebite de muncă** (izolate, cu condiții grele și foarte grele) numărul minim de asigurați pentru care se încheie contract de furnizare de servicii medicale în asistență medicală primară este de **400**.
- b) **pentru restul localităților din mediul rural numărul minim de asigurați** pentru care se încheie contract de furnizare de servicii medicale în asistență medicală primară este de **450**.

3. Zonele din mediul urban neacoperite din punctul de vedere al numărului necesar de medici de familie, pentru care se pot încheia contracte cu medicii de familie cu liste sub 800 de persoane asigurate inscrise.

Pentru zona Fieni, date fiind condițiile legate de situația persoanelor aflate în somaj, comisia a stabilit ca numarul minim de persoane asigurate inscrise pe lista medicului de familie sa fie de 450, tinand cont si de faptul ca necesarul de medici de familie din aceasta zona este de 4 medici, asa cum rezulta din tabelul anexat.

4. Analizând situațiile de scădere a numărului minim de persoane asigurate înscrise pe lista timp de 6 luni consecutiv, cu mai mult de 20% din numărul minim de persoane asigurate înscrise pe listă stabilit pentru localitate/zonă respectivă, comisia, pe baza centralizatoarelor Serviciului relații cu furnizorii, a constatat că nu există medici la care s-au înregistrat scăderi ale numărului de asigurați cu mai mult de 20% în ultimele 6 luni.

Comisia urmează să analizeze aceste aspecte o dată la 6 luni, precum și ori de câte ori este nevoie.

5. Analizând situațiile de încadrare a unităților administrativ-teritoriale/zonelor deficitare din punctul de vedere al existenței medicilor de familie; unitățile administrativ-teritoriale/zonelor se încadrează în unități administrativ-teritoriale/zonelor deficitare în situația în care în ultimii 2 ani numărul medicilor de familie a fost sub cel necesar sau în unitatea administrativ-teritorială/zona respectivă nu a funcționat un medic de familie în relație contractuală cu CAS Dâmbovița, Comisia a constatat că numarul de medici este sub necesar în localitățile: I.L.Caragiale si apreciaza ca numarul de 2 medici existenti poate fi mentinut, Dobra si Poiana, Baleni,Cojasca.

6. Avand in vedere faptul ca pentru anul 2019 nu au existat furnizori noi care sa solicite spor in functie de conditiile in care se desfasoara activitatea si criteriile de calcul a acestora au ramas neschimbate, conform OMS si CNAS nr.391/31.03.2015/187/31.03.2015 pentru aprobarea criteriilor de incadrare a cabinetelor medicale din asistenta primara, comisia a stabilit in unanimitate ca procentele de acordare a sporurilor in functie de conditiile in care se desfasoara activitatea sa ramana aceleasi ca pentru anul 2018

Situația privind necesarul de medici de familie pentru anul 2019 si procentul sporurilor acordate se prezintă în **tabelele anexate.**

Reprezentanți ai CAS Dâmbovița : Dr.Jr. Cornel Craciun
Ec.Agnes Dinca



Reprezentanți ai DSP Dâmbovița : dr. Valentina Niculae
Ec. Valeriu Adrian Voicu



Reprezentant al CMJ Dâmbovița : dr.Ileana Dumitrescu



Reprezentant al Asociației Profesionale: dr. Larisa Moiescu
Judetene a medicilor de familie

